



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB
COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM BIOLOGIA A DISTÂNCIA –
CLBaD/EAD
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REFERENTE AO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA
PARA BOLSISTA DE TUTORIA PRESENCIAL NO ÂMBITO DO SISTEMA UAB - N°
001/2014

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Biologia na modalidade a distância (CLBaD) no uso de suas atribuições, considerando o estabelecido no Estatuto e no Regimento Interno desta Instituição torna pública a retificação do Edital N. 001/2014 – UnB/UAB, de 13 de fevereiro de 2014, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

“4.1. Período de inscrição: de 00h do dia 14 de fevereiro de 2014 às 23h59m do dia 23 de junho de 2014 no endereço eletrônico www.ead.unb.br/index.php/canais/seleções.”

Leia-se:

“4.1. Período de inscrição: de 00h do dia 14 de fevereiro de 2014 às 23h59m do dia 23 de fevereiro de 2014 no endereço eletrônico www.ead.unb.br/index.php/canais/seleções.”

Brasília, 20 de fevereiro de 2014.

Adriani Hass
Coordenadora do Curso de Licenciatura em Biologia – CLBaD/EAD
Matrícula 987107
Universidade de Brasília - UnB